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Aufgabe 1.

Aufgabe

In einen bindren Suchbaum werden zufillig Elemente aus einer Liste

[e1, ..., en] eingefiigt. Dabei sei jedes Element e; sein eigener Schliissel,
und aus i < j folgt ¢; < e;.
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Aufgabe 1.

Aufgabe

In einen bindren Suchbaum werden zufillig Elemente aus einer Liste
[e1, ..., en] eingefiigt. Dabei sei jedes Element e; sein eigener Schliissel,
und aus i < j folgt ¢; < e;.

(a) In welchem Fall kommt es zwischen zwei Elementen e; und e; zu
einem Vergleich?
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Aufgabe

In einen bindren Suchbaum werden zufillig Elemente aus einer Liste
[e1, ..., en] eingefiigt. Dabei sei jedes Element e; sein eigener Schliissel,
und aus i < j folgt ¢; < e;.

(a) In welchem Fall kommt es zwischen zwei Elementen e; und e; zu
einem Vergleich?

(b) Wie groB ist demnach die Wahrscheinlichkeit, dass zwei Elemente e;
und e; verglichen werden?
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Aufgabe 1.

Aufgabe

In einen bindren Suchbaum werden zufillig Elemente aus einer Liste

[e1, ..., en] eingefiigt. Dabei sei jedes Element e; sein eigener Schliissel,

und aus i < j folgt ¢; < e;.

(a) In welchem Fall kommt es zwischen zwei Elementen e; und e; zu
einem Vergleich?

(b) Wie groB ist demnach die Wahrscheinlichkeit, dass zwei Elemente e;
und e; verglichen werden?

(c) Berechnen Sie daraus den Erwartungswert fiir die Anzahl der
Vergleiche fiir das Einfiigen von n Elementen in einen anfangs leeren
Baum.
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Aufgabe 2.

Aufgabe

Fiigen Sie sukzessive die folgenden Werte in einen anfangs leeren AVL
Baum ein:
4,57,2,1,3,6

Loschen Sie nun folgende Schliissel aus dem Baum

4,1,2
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Aufgabe 3.

Aufgabe

Gegeben sei ein B-Baum By, der minimal gefiillt ist. Sei ng die Anzahl
Knoten im Baum B. Zeigen Sie:

(a) Ein Baum der Hohe h hat (k + 1)" Bltter.
(b) Die Anzahl ng der Blatter ist gegeben durch

(k+1)M1—1
k

ng =
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